
第六場 成功大學回饋表統計 

壹、研習課程內容 

一、建築 傅朝卿主任 

 非常好 好 普通 不好 非常不好 

1.我覺得課程內容能

增進對新課程之瞭

解 

25 83.33％ 4 13.33％ 1 3.33％ 0 0 0 0 

2.課程內容能喚起對

環境藝術教學之熱

忱 

25 83.33％ 5 16.66％ 0 0 0 0 0 0 

3.建議 1. 平易近人，知性與感性兼具 

 

二、室內 張正瑜教授 

 非常好 好 普通 不好 非常不好

4.我覺得課程內容能

增進對新課程之瞭

解 

23 76.66％ 6 20％ 1 3.33％ 0 0 0 0 

5.課程內容能喚起對

環境藝術教學之熱

忱 

21 70％ 8 26.66％ 1 3.33％ 0 0 0 0 

6.建議 1. 太有哲學思維感覺了，真好 

 

三、景觀 李鎨翰教授 

 非常好 好 普通 不好 非常不好

7.我覺得課程內容能增

進對新課程之瞭解 
13 43.33％ 16 53.33％ 1 3.33 0 0 0 0 

8.課程內容能喚起對環

境藝術教學之熱忱 
13 43.33％ 16 53.33％ 1 3.33 0 0 0 0 

9.建議  

 

四、都市 洪傳祥教授 
 非常好 好 普通 不好 非常不好

10.我覺得課

程內容能

增進對新

課程之瞭

9 30％ 9 30％ 9 30％ 3 10% 0 0 



解 

11.課程內容

能喚起對

環境藝術

教學之熱

忱 

10 33.33％ 7 23.33％ 10 33.33％ 3 10％ 0 0 

12.建議 
1. 都是國外的，台灣無案例嗎?未先了解不行習者背景。 

2. 以台灣都市來說明更能引起學習動機 

 

五、建築、都市、景觀、室內案例參觀 
 非常好 好 普通 不好 非常不好

13.我覺得課程內容能增進

對新課程之瞭解 

2

5 
83.33％ 4 13.33％ 1 3.33％ 0 0 0 0 

14.課程內容能喚起對環境

藝術教學之熱忱 

2

3 
76.66％ 6 20％ 1 3.33％ 0 0 0 0 

15.建議  

貳、研習活動服務 

 非常好 好 普通 不好 非常不好

16.我覺得研習時間

與日期的安排 

1

8 
66.66％ 8 29.62％ 1 3.70％ 0 0 0 0 

17.我覺得課程形式

和流程的設計 

1

5 
55.55％ 12 44.44％ 0 0 0 0 0 0 

18.建議 

1. 多辦理 

2. 第二天最好也滿日 

3. 暑假能開設相關課程 

4. 實作或更多台灣特殊的案例 

5. 日期和流程比較南說真的很好或很不好囉 

19.建議之環境藝術課程 

1. 可增加社區居民與建築互動之關係 

2. 術科實作 

3. 一、二 

20.推薦之環境藝術講師 

1. 李億勳老師(高師大) 

2. 淡大康旻杰教授 

3. 一、二 

 

叄、基本資料 

21.您的性別是 男 女 



13 46.42％ 15 53.57％ 

公立學校 私立學校 22.您所任教的

學校是 23 82.14％ 5 17.85％ 

所屬縣市 

台南縣 8，34.78% 

苗栗縣 1，4.34% 

雲林縣 2，8.69% 

高雄縣 1，4.34% 
高雄市 2，8.69% 

嘉義縣 1，4.34% 

嘉義市 1，4.34% 

屏東縣 1，4.34% 

台南市 1，20% 

雲林縣 1，20% 
嘉義縣 1，20% 

 

公文 學科中心網站 學科中心電子報 他人告知 23.如何得知本

次研習資訊 21 58.33％ 9 25％ 5 13.88％ 1 2.77%

是 否 24.是否曾瀏覽

學科中心網站 24 92.30％ 2 7.69% 

是 否 25.是否曾填寫

「教師資料登

錄」 
23 85.18％ 4 14.81％ 

是 否 26.是否曾收到

學科中心電子

報 
20 74.07％ 7 25.92％ 

是 否 27.是否已取得

環境藝術教師

認證 
0 0 26 100％ 

肆、意見交流 

1. 期待暑假能開設建築之專業相關學分班。 
2. 希望能多開類似的課程或學分班，協助教師授課，讓學生能得到真正實用正

確的環境藝術課程，而不再只是被用去考試或是讓主科上課，讓學生能真正

從小培養美的概念及欣賞美的事物，使生活更加美好。 
3. 希望能將開車的老師停車的問題安排一下，更無後顧之憂。每次來參加都覺

得增加很多在實際課程應用上的了解，感謝辦理老師的辛苦! 
4. 實際案例參觀的研習方式較能了解，尤其是環境與生活相關課程。 
5. 若是其他縣市來台南研習老師，可否代為規劃居住地點，免除住宿地點的困

擾。 
6. 課程均優，對教師成長有益。 
7. 問卷問題流於形式，指涉並不正確。 
8. 建議能委託該系所開設相關學分。 



9. 這次比較多在於知識的學習，但是對於”喚起對藝術生活創意教學熱忱”這個

方面就比較沒有觸及。 


